

Мусаева Т.

27/5-90

туркменская искра. - Ашхабад. - 1990 - 27 мая

Танцует Гильбахар Мусаева

Всех поклонников искусства известной балерины, народной артистки СССР Гильбахар Мусаевой Туркменский академический театр оперы и балета им. Махтумкули приглашает воскресным вечером — 27 мая — в 19 часов на ее творческий вечер.

25 лет выходит Гильбахар на сцену родного театра. Здесь она создала многие самобытные образы героинь в классических и современных балетах, и в первую очередь — в спектаклях национального репертуара.

В программе юбилейного вечера — премьера одноактных балетов, поставленных специально для Г. Мусаевой. Это — «Медея» на музыку современного грузинского композитора, народного артиста СССР Реваза Габичвадзе. Партнером Г. Мусаевой-Медей будет солист Гельды Ниязов — Язон. Во втором балете — «Ночная серенада» на музыку Моцарта — вместе с примой-балериной танцует солист Аннакурбан Мурадов.

Постановку одноактных балетов осуществила балетмей-

стер, дипломант Всесоюзного конкурса балетмейстеров Татьяна Сердюкова. Сценарием-постановщиком выступает художник Горьковского театра оперы и балета Сергей Соколов.

Итак, поспешим сегодня на встречу с неуязвимым искусством балета и талантом Гильбахар Мусаевой.

Н. ДАХМАНИ.